

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analni vibrator sa aplikacijom**

**Šifra proizvoda:** SATISFY362

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte užitak koji će vas odvesti u novu dimenziju zadovoljstva sa našim inovativnim proizvodom. Upoznajte **Analni vibrator sa aplikacijom**, savršeni dodatak za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Ovaj analni vibrator je više od obične igračke; to je iskustvo koje će zadovoljiti i najzahtevnije avanturiste. Opremljen moćnim motorom, pruža intenzivne vibracije koje će vas oduševiti i probuditi vašu maštu.

U potpunosti prilagođen potrebama korisnika, **Analni vibrator sa aplikacijom** je dizajniran s pažnjom prema detaljima. Izrađen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, garantuje vam sigurnost i udobnost tokom korišćenja. Njegova vodootporna funkcionalnost omogućava vam da uživate u svim aspektima igre, bez obzira na okruženje. Sa svojim elegantnim sivo-nijansiranim dizajnom, ovaj vibrator dodaje dozu sofisticiranosti vašim intimnim trenucima.

Jedna od najatraktivnijih karakteristika našeg **Analnog vibratora sa aplikacijom** je mogućnost upravljanja putem aplikacije. Povežite ga s omiljenom muzičkom playlistom ili kreirajte personalizovane vibracione programe koji će dodatno pojačati vaše iskustvo. Sloboda da prilagodite svoje uživanje nikad nije bila lakša. Bez obzira na to da li ste sami ili sa partnerom, ovaj vibrator će dodati novu dimenziju vašem zajedničkom istraživanju.

Sa težinom od samo 0.25 kg, prečnikom od 2,8 do 3,2 cm, i dužinom od 11 cm, **Analni vibrator sa aplikacijom** je savršen pratilac vašim avanturama. Njegova jedinstvena konstrukcija omogućava lako umetanje, pružajući nezaboravne trenutke uživanja. U trenutku kada ga upotrebite, svaki trenutak postaje poseban i izaziva osećaj euforije koji ćete želeći ponovo i ponovo doživeti.

Naručivanje je jednostavno, a naš proces dostave je diskretan i brz. Razumemo koliko je privatnost važna, stoga se trudimo da vaša pakovanja budu diskretna i neupadljiva. Ne čekajte više! Uživate

u svojoj slobodi i priuštite sebi vrhunsko iskustvo koje zaslužujete. Sa **Analnim vibratorom sa aplikacijom**, svaki trenutak može postati nezaboravna avantura.

Pristupite sekreciji i udobnosti iz svog doma. Naručite svoj **Analni vibrator sa aplikacijom** i otkrijte neograničene mogućnosti uživanja. Sa našom širokom ponudom igračaka za odrasle, sigurno ćete pronaći ono što vam treba. Experimentišite, istražujte i uživajte u svakom trenutku sa stilom. Uživanje nikada nije bilo bliže nego što je sada.

## Deklaracija

Model:	Analni vibrator sa aplikacijom SATISFY362
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Siva
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504006796
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------